

окладу судді та обов'язковим направленням судді до Національної школи суддів України для проходження курсу підвищення кваліфікації, визначеного органом, що здійснює дисциплінарне провадження щодо суддів, та подальшим кваліфікаційним оцінюванням для підтвердження здатності судді здійснювати правосуддя у відповідному суді, подання про переведення судді до суду нижчого рівня, подання про звільнення судді з посади.

Данні зміни в Конституції та законодавстві модернізують судову систему роблять досконаліше статус суддів та присяжних, а також працівників суду і уніфікують Національне законодавство до Європейських стандартів.

Одержано 14.11.2016

УДК 34.01

Завадський С. А.

аспірант Харківського національного університету
внутрішніх справ

КООРДИНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ З ПРОТИДІЇ ТА ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ ЯК ОДИН ІЗ ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМІВ РОБОТИ ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ

В Україні створені достатні передумови для розбудови ефективного державного механізму запобігання та протидії корупції. Ухвалення останнім часом низки антикорупційних законів стало початком системної реформи з подолання корупції. Реформа включає в себе ухвалення нової антикорупційної стратегії та на її основі законів, що повністю врегульовують ключові сектори антикорупційної діяльності в державі: формування та моніторинг реалізації державної антикорупційної політики, превентивну антикорупційну діяльність, переслідування за корупцію. Окрім того, постає необхідним врегулювання питань, пов'язаних із налагодженням дієвої та ефективної координації щодо запобігання корупції між відповідними суб'єктами, які мають повноваження в зазначеній сфері. Особливої уваги потребує дослідження місця органів прокуратури в системі зазначених суб'єктів та правових підстав здійснення координації з правоохоронними органами щодо запобігання корупції в Україні.

На законодавчому рівні координація діяльності правоохоронних органів визнана одним із основних напрямів державної політики з питань національної безпеки. Варто вказати, що у від-

повідності до Закону України «Про основи національної безпеки України» реформування правоохоронної системи здійснюється з метою підвищення ефективності її діяльності на основі оптимізації структури, підвищення рівня координації діяльності правоохоронних органів, покращення їх фінансового, матеріально-технічного, організаційно-правового і кадрового забезпечення [1].

Відповідно до ч. 2 ст. 25 Закону України «Про прокуратуру» від 14.10.2014 № 1697-VII Генеральний прокурор України, керівники регіональних та місцевих прокуратур, їх перші заступники та заступники відповідно до розподілу обов'язків, здійснюючи нагляд за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство, координують діяльність правоохоронних органів відповідного рівня у сфері протидії злочинності, що без винятку становить і протидію та запобігання корупції [2].

Отже, координаційна діяльність органів прокуратури в сфері протидії корупції є однією з важливих передумов ефективної протидії, оскільки дає можливість об'єднати зусилля державних органів та налагодити координацію між ними для досягнення найефективніших результатів. Саме координації належить ключова роль у консолідації зусиль правоохоронних органів, забезпеченні узгоджених, цілеспрямованих, спільних дій правоохоронних органів з протидії корупції, зміцнення законності й правопорядку. Належним чином організована координація протидії корупції покликана усунути дублювання повноважень, роз'єднаність, забезпечити ефективне виконання правоохоронними органами завдань у цій сфері, що не передбачає змішування їх функцій, підміну одних органів іншими [3, с. 26].

У зв'язку із зазначеним, є актуальним вказати на основні завдання та форми координаційної діяльності органів прокуратури з правоохоронними органами у сфері протидії корупції.

Так, завданнями координації у сфері протидії корупції є: по-перше, визначення основних напрямів запобігання і протидії корупції на основі аналізу її структури, динаміки та прогнозування тенденцій розвитку цього негативного явища; по-друге, розробка, узгодження і виконання спільних заходів, спрямованих на своєчасне виявлення, розкриття, припинення та попередження корупційних проявів, усунення причин та умов, що їм сприяли; по-третє, підготовка пропозицій з удосконалення законодавства, спрямованих на підвищення ефективності правоохоронної діяльності, протидії корупції.

Згідно Закону України «Про прокуратуру» від 14.10.2014 № 1697-VII координаційні повноваження прокурори здійснюють шляхом проведення спільних нарад, створення міжвідомчих робочих груп, а також проведення узгоджених заходів, здійснення аналітичної діяльності [2]. В той же час, можуть використовуватися такі форми координації у сфері протидії корупції: видання спільних наказів, вказівок, інформаційних листів та інших документів організаційного та методичного характеру; обмін інформацією з питань стану корупції; розробка і здійснення узгоджених заходів з метою виявлення, припинення та профілактики корупційних діянь, а також усунення причин та умов, що сприяли їх вчиненню; спільні виїзди до регіонів для проведення узгоджених заходів, перевірок і надання допомоги правоохоронним органам на місцях; вивчення позитивного досвіду з питань запобігання і протидії корупції, впровадження його в практичну діяльність правоохоронних органів; взаємне використання можливостей правоохоронних органів для підготовки і навчання кадрів, підвищення їх кваліфікації; проведення спільних семінарів, конференцій та інших навчально-практичних заходів; розробка пропозицій з питань удосконалення правового регулювання запобігання і протидії корупції; спільне ініціювання та проведення наукових досліджень у сфері боротьби із корупцією [4].

Отже, тільки від злагодженої діяльності правоохоронних органів можна досягти позитивного результату щодо запобігання вчинення діянь пов'язаних з корупцією.

Список бібліографічних посилань

1. Про основи національної безпеки України : Закон України від 19.06.2003 № 964-IV [Електронний ресурс] . – Режим доступу :<http://zakon.rada.gov.ua/go/964-15>.
2. Про прокуратуру : Закон України від 14.10.2014 № 1697-VII [Електронний ресурс] . – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/go/1697-18>.
3. Печенкін І. Координація діяльності з протидії злочинності та корупції як один із пріоритетних напрямів роботи прокурора / І. Печенкін // Віче. 2015. – № 2. – С. 24-27 [Електронний ресурс] . – Режим доступу : www.viche.info.
4. Про затвердження Положення про координацію діяльності правоохоронних органів по боротьбі із злочинністю та корупцією : наказ ПУ, МВС України, СБУ, ДПС України, МО України, ДМтС України, Держприкордонслужба, ДПтСУ від 26.04.2012 №43/375/166/353/284/241/290/236 [Електронний ресурс] . – Режим доступу : <http://www.customs.com.ua/php/document.php?ISN=55664>.

Одержано 14.11.2016